

41岁吴奇隆

恶搞不断，卖萌不止

淘过14岁

在现今的娱乐圈，谁还不会卖个萌。但是41岁的吴奇隆卖萌功力却到了让人叹为观止的地步了，要么自爆个“今天长这样”的萌照来俘虏万千粉丝的心，或是奇思妙想在微博上自称“战神”，让粉丝“奇国子民”、“熊猫族人”翻滚起来，一副不把微博闹翻天不罢休的架势。

俗话说，眼见为实。14日，应金鹰网和湖南卫视的邀请，《新白发魔女传》的出品人兼主演吴奇隆携剧组出现在长沙，他进一步把卖萌功力发挥到底，让本报读者见识到了一个集搞怪卖萌淘气为一体的“老爹”。

【恶搞】众演员难逃“魔掌”

站没站像，坐没坐姿。小时候，都没少被爸妈这么训过吧。但是在吴奇隆这不仅没人说，还惹来一片粉丝大喊“好可爱”。也许是运动细胞特别发达，台上的吴奇隆没有正儿八经站过一分钟，要么手搭在旁边人肩上，要么双腿交插，甚至趁着其他演员讲话时，退到身后的海报台上，有次差点摔倒。

陷他人于“不义”也是吴奇隆当日的主题，当演员刘思彤爆料他在片场要“出去上厕所的人买水喝”，而她偏偏不幸的是没带钱，只好找吴奇隆借了几百元钱。主持人好奇的是“钱还了吗”，刘思彤很肯定地说“还了”，而吴奇隆却在旁边把头摇得像拨浪鼓，误导台下观众集体说“没还”“没还”，无奈的刘思彤只好“投降”，“隆哥下部戏我还吧”。这时，爱开玩笑的吴奇隆跳出来，“下部戏？没有下部戏了。”

演员李解也没能逃过吴奇隆的整蛊，现场观众要他耍下剑，老爹吴奇隆立即接话，“耍剑？不用耍了，他本来就很JIAN。”本来要求所有演员现场跳《最炫民族风》，而他呢早早躲到一边去了，自顾自地配起《最炫民族风》的音乐来。让粉丝都忍不住笑着说，“老爹好幸灾乐祸啊”。

【卖萌】年龄是道过不去的坎

凡提吴奇隆，必少不了小虎队。这连90后的粉丝都免不了俗。在互动环节，4位幸福的粉丝得到了与吴奇隆接触的机会，每位粉丝的自我介绍都离不开小虎队，“我是听着小虎队的歌长大的”、“有小虎队的时候我还没有生”、“小虎队解散时我还不懂事”……他们这么一提，让吴奇隆的年龄成了一道过不去的坎了，开始吴奇隆只是做抹眼泪状，后来他索性佯装生气往台下走。

有位幸运粉丝与吴奇隆演对手戏，扮演的是白发魔女，在对戏时，吴奇隆摸着女粉丝的白发，“我会喜欢你的，哪怕满头白发。哎呀，鬼啊。”乐翻全场。送粉丝礼物时，有粉丝娇嗔吴奇隆偏心，他很机智地接了句，“你们不偏心吗？如果我的心长在中心，那就要进医院了。”

■记者 袁欣 实习生 李璇



亲，微博爆啦！

《新白发魔女传》长沙见面会
网友疯狂转发本报微博直播帖
@三湘都市报文娱部
吴奇隆签名照等你来拿

本周三三湘都市报文娱部新浪官方微博推出“《新白发魔女传》见面会送票15张”活动后，网友们使出浑身解数疯抢门票。活动开始后的短短两个小时之内，网络上“扑博”而来的狂热气氛令小编的微博工具直接死机。一天之间，@三湘都市报文娱部就收到3000多条转发评论，其中不乏吴奇隆粉丝——“熊猫”们对小编的嘘寒问暖，以“贿赂”来求关注。

14日(周五)上午，@三湘都市报文娱部现场直播《新白发魔女传》见面会，又一次引来“熊猫”们的继续“围追堵截”。求拥抱，求签名照，各种向本报求福利的评论开始霸占微博。如果你也喜欢吴奇隆，喜欢《新白发魔女传》，不妨也来围观一下。见面会虽然结束了，可本报特别为“熊猫”们争取到的福利将继续送到你手上。关注“三湘都市报文娱部”新浪官方微博(<http://weibo.com/sanxiang-wenwu>)，加关注，并@3位好友，说出你的《新白发魔女传》首播观后感，3张吴奇隆签名照等你来抢！

■见习记者 邓洁星
实习生 叶竹

从“最难拍”到“最难放”
《白鹿原》
今天见？有点难！



经过长达10年的立项努力、筹备和近5个月的拍摄，《白鹿原》——导演王全安手下这部号称“中国最难拍的电影”目前也变成了“最难放”的电影。

据悉，该片原计划在9月中旬(原定13日)面世见人。然而，就在即将上映的节骨眼上，又传出消息说因为“硬盘技术问题”，需推迟上映，时间不定。风云突变间，14日中午，《白鹿原》剧组又突然通过官方微博宣布：“终于确定最终档期，影片将于9月15日在全国公映。”

片方的官方消息一出，不少关心影片的观众都吃下了定心丸，打算趁周末的时间一睹为快。然而，心急吃不了热豆腐，比起观众的心急，业内人士更是心焦。消息来得如此突然，不仅给影城的准备和排片工作来了一个措手不及，连最起码的数字拷贝和密钥也许都无法按时就绪。为此，记者连线了长沙多家影城，截至记者发稿时止，对方全部表示没有收到影片的数字拷贝，密钥也没下发。“现在所有人都在等，只要东西没到(拷贝、密钥)，就没用。”“说是说15日上映，但是拷贝不到、密钥没有，影城拿什么放给观众？就算今晚(14日)能拿到，排片也是问题，预计能大规模排片，至少也要到星期天了。”

■记者 吴名慧

李松青作品展开展

13日，“油画家李松青十年百幅作品回顾展”在湖南省群众艺术馆展览厅开幕，本次展览展出的100幅油画精品分为10大系列，其中，荷香韵色是本次展出的最主要系列，共有36幅。据介绍，该展览为期6天，有兴趣的读者可以去看看。

李松青，1963年出生，毕业于湖北美术学院中国画系，自幼酷爱绘画。他擅长结合西方绘画的色彩与面线、中国传统水墨技法和创意进行创作，用“洋语言”写中国画，独创的这种“喷洒”画法，给了中国画坛新的启迪。

■记者 袁欣 实习生 李璇

陈奕迅 长沙好策

微博是想红的人用的，所以我开了



最近长沙真的称得上“星城”，来长沙的明星们络绎不绝。13日晚，出道16年的陈奕迅首次亮相《快乐大本营》。由于陈奕迅平日打扮造型颇为夸张，为了配合嘉宾，主持人特意穿上造型夸张的服装主持，并均以陈奕迅演唱会造型登场。令观众和主持人意外的是，陈奕迅穿着白T恤和牛仔裤就上台了。这样的状况，让何炅调侃：“之前我也担心过这个问题，会不会我们穿成这样，陈奕迅却穿得很简单，果然担心的问题还是发生了。”

没在微博上发表点什么，都不好意思说是在娱乐圈混的。陈奕迅为啥开微博呢？他的吹(意同长沙话“策”)神气质就出来了，“我这个人嘛是很严肃的，以前我是没有微博的，然后想微博都是那些想红但不够红的人用的，所以来我也开了，便有了吹神。”

■记者 袁欣 实习生 李璇